8 xiacc. Biok N© 1

3amanue NO 1

[aHbl CXembl peakuunii:

1) HNO3 + KOH = K NO3 + H20

2) C3H6 + HCl = C3H7Cl

3) Ba(NO3)3 + Na3PO4 = BaPO4 + 3NaNO3
4) CuSO4 + Fe = Cu + Fe SO4

5) 4 HNO3 =4NO02 + 2 H20 + 02

6) SiO2 + CaCO3 = Ca Si03 + CO2

7) Al(OH)3 + 3KOH = K3 [Al(OH)s]

8) 2Na + 2NaHCO3 = Na2 CO3 + H2

9) Cu(OH)2 + 2 NH3 = [Cu(NH3)2] (OH)2

Bomnpoc N° 1 2 6aia(os)

BBeauTe B OKHO CyMMY HOMEPOB peaKLMii, KOTOPble MOXHO Ha3BaTb peakumMamm
obmeHa.

MpasunbHbIl oTBET 4
Bompoc N 2 2 Gasuta(oB)

Besegute B OKHO Cymmy HomepoB peaKu,Mﬁ, KOTOpble MOXHO Ha3BaTb peakUunammu
coeanHeHunA.

MpasunbHbIl oTBET 18
Bomnpoc N2 3 2 6asta(oB)
BBe,CI,MTe B OKHO HOMEP peaKkunn, KOTopaAa COCTaB/IeHA 6es yqéTa MCTUHHDbIX

dopmyn, y4acTByOLWMX B peakumm COegUHEHUN.

MpasunbHbIl oTBET 3

Bomnpoc N2 4 2 6ai1a(oB)

BeeanTe B OKHO CyMMy HOMEPOB peaKLuunii, KOTOPble MOYKHO ONpeaennTb Kak
peaKkunm 3ameLLeHuns.

MpasunbHbIl oTBET 18

Bomnpoc N2 5 2 6asuta(oB)

Homep peakumnm, KOTOPYH MOXKHO OnpeaenmTb, Kak pasNoXeHue:



5310 NpaBu/bHbIl OTBET
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3amanue NQ 2

BoaHbin pactBop xnopuaa Hatpua c W% (NaCl ) =5 % Kunatunm ao tex nop noka
Macca pacTBopa He ymeHblimnach B 1,5 pasa.

Bompoc N? 1 3 6as1a(oB)

Kakoi ctana W% (NaCl ) B o6pa3oBaBLuemca pactBope xaopuaa HaTpua?
2,54%

3,3%

5%

7, 5% 310 npasunbhbiii oteer

10 %

12,5 %

13 %

15%

Bomnpoc N2 2 2 gayta(oB)

KaKkoe KoanyecTBO XMMMYECKMX 31€MEHTOB B BOAHOM PACcTBOpeE X10pnaa
HaTpUA, He coaeprKallero npumecen? MNpaBuabHbIN OTBET BHECUTE B OKHO:

MpasunbHbIl OTBET 4

Bomnpoc N2 3 2 Gasta(oB)

Bpomug HaTpma M3 BOAHOO PacTBOPA MOMKHO BblAeNUTb METOLOM



AobaBneHMem pactTBopa HUTpaTa cepebpa
dUNbTPOBAHMUSA

OTCTaMBaHMA

BbINAPUBAHMA 310 npasunbhbii oteer

aacopbuum

3KCTPaKLUuMm

Aob6aBneHMem pacTBOpPa YKCYCHOM KMUCNOTbI
HeNb3A BblAENUTb B NPUHLMUNE

abcopbuunm

Bompoc N 4 3 6a/ta(oB)

KaKoe 4Mcno NpocTbiX BELWLECTB MOMKHO NOAYYMTb, UCMO/b3YA BOAHbIA PacTBOP
XNnopuaa HaTpuA, He coaepKalunii npumecei.
MpaBW/bHbIN OTBET BHECUTE B OKHO:

MpaBuAbHbIN OoTBET 5

3amanue N2 3

Boga obnapaet yHUKanbHbIMM CBOMCTBAMU. TOBOPAT, YTO BOAA — CaMas
WMHTEeNNIEeKTYaIbHaA KMUAKOCTb Ha cBeTe. HekoTopble 6M0N0rM-3BONOLMOHUCTDI
YTBEPXKAAIOT, YUTO CBOMCTBO BOAbI CTPYKTYPMPOBATb BCE, YTO B HEE Nonano, A4ano
Hayano 6enkam n HyYKNEeMHOBbIM KMCNOTam. A B UTOre — BO3HMK/A XKM3Hb Ha
3emne. lonyyaeTtca, YTO BOAA He TObKO cpeaa AN BO3SHUKHOBEHMUA KU3HU, HO U
€€ npu4YmnHa.

Xopowo nu Bbl 3HaeTe 3T1 cBOMCTBA. Bbibepnte 04MH NpaBubHbIA BapuaHT B
KaXX40M 13 BONPOCOB:

Bomnpoc N2 1 2 6asita(oB)

Kak nameHsaeTca TemnepaTtypa 3amep3aHna U Kak U3MeHAeTca Temneparypa
KuneHuaA Boapl (AaBneHue paBHo: 1 atmocdepa), ecnm B Hell pacTBOPUTL
HEKOTOPOEe KOIMYEeCTBO NoBapeHHOoW conn? BoibepuTe ogMH BapMaHT OTBETa,
KOTOPbIV ABNAAETCA TOYHbIM U MNONHBIM U3 NPEeANOXKEHHbIX BAPUAHTOB.

N To 1 gpyroe nosbiwaeTca

N TO 1 gpyroe noHmKaeTca



TeMHepaTypa 3amep3aHnMA NOoBbIWAETCA, a TEMNEPATYPA KUNEHNA MOHUNKAETCA

TemnepaTtypa 3amep3aHuaA NOHUKAETCA, @ TeMnepaTypa KUMNEHUA NOBbILAETCA s

I'IpaBManblﬁ oTBeT

TemnepaTypa 3amep3aHuA CTAaHOBUTCA pPaBHOM + 4, a TemnepaTypa KMneHumsa
noBbllwaeTcA
NPOMNOPLMNOHANIbHO KOHLEHTPALUMM NOBAPEHHOM COMU

TemnepaTypa 3amep3aHuA OoCTaéTcA HeM3MeHHOVI, HO NOBbIWAETCA TemMnNnepaTtypa
KnuneHuA

TemnepaTtypbl KUMEHUA N 3aMepP3aHMUA KOHCTaHTbl, KOTOPblE HEU3MEHHbI B
npeaenax
Halen nnaHeTbl

N 1o (TemnepaTtypa 3amep3aHus) 1 gpyroe (TemnepaTypa KMNEHUs) MOXKET, KaK
NOBbILIATLCA, TaK U MOHUNKATHLCA. BCE 3aBUCUT OT KOHLEHTPaLMKN NOBapeHHOM
conun B

BOZIHOM pacTBope

Bomnpoc Ne 2 2 Gasuia(oB)

Mpwu Kakol TemnepaTtype (AaBneHue paBHoe 1 aTmocdepe) BoAa MMeeT camyto
60NbLIYI0 NNOTHOCTL?

+2°C
+4° C 310 npasunshbiii otser
0°C
-1°C
100°C
25°C
Bonpoc Ne 3 2 6a1a(oB)

Kakol TennonpoBoaHoOCTblO 06nagaeT Boaa?
xopowuen

MN1OXOM 310 npasunbHbiii otser

Yy BOAbl HET TAKOrO CBOMCTBA

xopowen npu 0° C n nnoxon npm 100° C

XOopoLlen Npu HU3KOM AaBAEHUM U NAOXOM NPU BbICOKOM AaBAEHUMU



xopowewn npu 100° C
Bompoc N¢ 4 2 6asta(oB)

Kakue BewecTtBa MoryT pacTBopATbCA B Boge?
TO/IbKO ra3oobpasHble

TONIbKO XUAKNE N TBépable

XUAKMe, ra30006pasHble, TBEPAbIE 310 npasunbbiii oreer
TONbKO TBEpPAbIE

TONbKO XNaKne

TONbKO TBEPAbIE U KUAKNE

BCe TBEpPAbIE N BCE XNAKNE

BCe 6eCLI,BETHbIe TBEpPAble N BCE KPaLLEeHHble XNAKOCTH

Bompoc N¢ 5 2 6ai1a(oB)

Kakon Tennoémkoctbio obnanaet soga?

BbICOKOM 310 npasunbhbiii otser

Y BOAbl HET TAaKOrO CBOMCTBA

HU3KOM

xopowewn npun 0° C n naoxoi npun 4° C

XOopoLwen Npu HU3KOM AaBAEHUM U NAOXOM NPU BbICOKOM [aBAEHUMU
xopouwen npu 4°C, Ho HM3Kom npun 25 ° C

xopower npu 100°C, Ho HM3KoM npu 25°C.

8 kKnacc. bnaokK Neo 2

3agaHune Ne 1
Oan psag: 02 ,N2,C02,CI2,S02,H2, NaCl, H20, CH4,CO, 03.
Bonpoc Ne 1 2 6anna(os)

Kakoe uncno ¢opmyn CNOXKHbIX BELWLECTB NPUBEAEHO B NPEAN0KEHHOM CNUCKE?
OTBeT BHecuTe B OKHO:

MpaBUNbHbIN OTBET 6

Bonpoc Ne 2 2 6anna(os)



KakoBa monsapHasa macca rasa (ecTb B CMCKe), KOTOPbIN cocTaBfaeT 60bLyro
4yacTb BO34yxa?

OTBeT ( YMcneHHoe 3HaYeHne MOSIPHOM MacCbl) BHECUTE B OKHO ( 6e3 yKkasaHus
pasmMepHOCTH):

MpaBuabHbIN OTBET 28
Bonpoc Ne 3 2 6anna(os)

KakoBa monspHas macca rasa, KOTopblii 0bpa3syeTtca B pe3ynbTaTe AblXaHuA U
BblAE/NIAETCA XMBbIM OPraHM3MOM B OKPY*KaloLLyto cpeay?

OTBeT ( UncNeHHoe 3HaYeHMe MOJIAPHOM Macchl) BHECUTE B OKHO ( 6e3 ykasaHus
pasMepHOCTH):

MpaBunbHbIN oTBET 44
Bonpoc Ne 4 2 6anna(os)

KakoBa monsipHasa macca rasa, KoTopblii obpasyertca B pesynbTate pOTOCUHTE3A B
XNoponnacTax 3eNEHbIX PacTeHUn?

OTBeT ( YncneHHoe 3HaYEeHME MOISPHON MacCbl) BHECUTE B OKHO ( 6e3 yKasaHun
Pa3MepHOCTH):

MpaBunbHbIN OTBET 32
Bonpoc Ne 5 2 6anna(os)

KaKyto MONSPHYHO Maccy MMeeT ras, KoTopbli 3alMLAET }KU3Hb Ha 3emne oT
N36bITOYHOTrO (}KECTKOro) ynbTpadmnonetoBoro nsnyyeHma ConHuya?

OTBeT ( YMcneHHoe 3HaYeHne MOSIPHOM MacCbl) BHECUTE B OKHO ( 6e3 yKasaHus
pa3mMepHOCTH):

MpaBunbHbIN oTBET 48

3agaHune Ne 2

Cxema ropeHusa ( 6e3 KoaddpuumneHToB) okcnaa yrnepoaa (ll) B 03oHe numeet Bua;:
CO+03=C02

Bonpoc Ne 1 2 6anna(os)

KakoBa cymma KoaddpuumMeHToB B ypaBHEHUM ropeHua okcnaa yrnepoaa (1) s
030He ? OTBeT BHECUTE B OKHO:

MpaBunbHbIN OTBET 7

Bonpoc Ne 2 2 6anna(os)



Kakoii 06bém ( B inTpax) yrnekncnoro rasa ( npu HopmMasibHbIX YCIOBUSIX) MOXKET
6bITb NO/Y4EH NPU NONHOM CropaHumK 5 monb okcuaa yrnepoaa (11)? OTtset
(uncneHHoe 3HaYeHMe be3 pa3mepHOCTU) BHECUTE B OKHO:

MpaBunbHbIN oTBET 112
Bonpoc Ne 3 3 6anna(os)

B Bo3ayxe ropoaa YenabumHcka Ha 12.03.2015 cogepkutca 0,035 % yrnekmcnoro
rasa no o6bvémy. Kakas macca ( B rpammax) yrieKMcaoro rasa CoaepKutca B
200000 nutpax (H.y.) Bo3ayxa YenabuHcka? BeeauTte maccy yrnekucioro rasa (c
TOYHOCTbIO A0 LLeNbIX) B OKHO:

MpaBunbHbIN oTBET 138
Bonpoc Ne 4 3 6anna(os)

O30H ( Bbl BEAb 3TO TOYHO 3HAETE) MOMKET BbITb NONYYEH U3 KMCAOPOAA NO
CXeme:

302=203

Yepes 100 anTpoB KMcnopoaa (H.y.) NponycKkaam UCKPOBO paspsa, C Lesbto
NoJlyd4eHns 030Ha. B pesynbTate 0bpasoBanacb ra3oBas CMecb, 06bEM KOTOPO
paBeH 90 anTpoB. (H.y.). CKoNbKO NTPOB 030Ha B 06pa3oBaBLUENCA CMECH ra3oB?
OTBeT (6€3 pa3amepHOCTN) BHECUTE B OKHO:

MpasunbHbin oTBeT 20

3agaHune Ne 3

MN3BECTHO, YTO 030H MOXKET OKUCAATL cepoBoaopos atTmocdepbl: H2S + O3 = H20
+ 502

B cBOlO ouepenb CEPHUCTBIN ra3 MOXKET Aasiee OKUCNATbCA 030HOM: SO2 + 03 =
SO3 + 02

O6paszoBaBLniica okeng cepbl (V) pearnpyet c atmochepHoi Bnaroin: SO3 +
H20 = H2S04

Bonpoc Ne 1 3 6anna(os)

CKONbKO (TeopeTrMyecKkn) Moab 030Ha (B COOTBETCTBUM C NPUBEAEHHBIMMN
CXeMaMMu) y4acTBYOT B 06pa3oBaHUM 3MOJIb CEPHOM KMCoTbl? OTBeT (6e3
pa3mMepHOCTN) BHECUTE B OKHO:

MpaBUNbHbIN OTBET 6



Bonpoc Ne 2 3 6anna(os)

MonspHaa macca cmecy 030Ha 1 okenaa yrnepoga (Il) pasHa 38 r /mone.
KakoBa 06béMHan nona (B %) o3oHa B aTon cmecu? OTeeT (6e3 pasmepHOCTH)

BHECUTE B OKHO:
MpaBunbHbIN oTBET 50
Bonpoc Ne 3 4 6anna(os)

O30H cnocobeH oH6e3BperKNBaATb yrapHbI ra3 Nno CXxeme:
CO+03=C02+02

Kakaa muHumanbHaa macca 10 % pactBopa NaOH Heobxogmma ana nornoweHus
88 rpamm yrnekmcnoro rasa?
OTBeT (6e3 pazamepHOCTU) BHECUTE B OKHO:

MpasunbHbIN oTBeT 800



